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Γέφυρα  
Καινοτομίας & Βιωσιμότητας 

Πρωτογενή Τομέα

Με ιδιαίτερη χαρά και ενθουσιασμό, σας 
παρουσιάζουμε την πρωτοβουλία που 
φιλοδοξεί να αλλάξει τα δεδομένα στον 

πρωτογενή τομέα της Κρήτης, την Παγκρήτια Ημε-
ρίδα «ΚΡΗΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΝ». Αυτή η εκδήλω-
ση δεν είναι απλώς μια συνάντηση παραγωγών 
και φορέων, πρόκειται να είναι θεσμός που ενσω-
ματώνει τη γνώση, την καινοτομία και τη συνερ-
γασία, αναδεικνύοντας την Κρήτη ως παγκόσμιο 
πρότυπο αγροδιατροφικής αριστείας.

Ο Πρωτογενής Τομέας ως Στρατηγικός Πυ-
λώνας Ανάπτυξης

Η Κρήτη, με τη μοναδική γεωγραφία, τις 
πλούσιες φυσικές πηγές και τη μακρά ιστορία 
αγροτικής παράδοσης, διαθέτει όλα τα εφόδια 
για να αποτελέσει έναν πυλώνα ανάπτυξης και 
εξωστρέφειας για την ελληνική οικονομία. Ωστό-
σο, η δυναμική αυτή παραμένει, σε μεγάλο βαθμό, 
αναξιοποίητη.

Η Ημερίδα «ΚΡΗΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΝ 2025», 
με θέμα «Καινοτομία & Βιωσιμότητα Πρωτογε-
νή Τομέα», προγραμματισμένη για το Σάββατο 15 
Φεβρουαρίου 2025, στο Μεσογειακό Αγρονομικό 
Ινστιτούτο Χανίων (ΜΑΙΧ), στοχεύει να καλύψει 
αυτό το κενό. Υποστηρίζοντας τη βιώσιμη ανάπτυ-
ξη, την καινοτομία και τη σύνδεση της παράδοσης 
με τη σύγχρονη τεχνολογία, η δράση αυτή φιλοδο-
ξεί να αναδείξει τον πρωτογενή τομέα της Κρήτης 

ως βασικό μοχλό οικονομικής και κοινωνικής 
ευημερίας.

Στρατηγικοί Στόχοι
Η Παγκρήτια Ημερίδα εντάσσεται στη γενικότε-

ρη δράση «ΚΡΗΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΝ» και βασίζε-
ται στην επιτυχία προηγούμενων πρωτοβουλιών, 
όπως το καθιερωμένο «ΚΡΗΤΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΝ». 
Με ξεκάθαρο όραμα, η ημερίδα αποσκοπεί:

• Στην ανάδειξη του πρωτογενούς τομέα ως 
συγκριτικού πλεονεκτήματος για την ανάπτυ-
ξη της Κρήτης.

• Στην ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ 
παραγωγών, επιχειρήσεων, ερευνητικών 
φορέων και τοπικών αρχών.

• Στην ενημέρωση για τις σύγχρονες τάσεις 
στον ψηφιακό και τεχνολογικό μετασχηματι-
σμό της γεωργίας και της κτηνοτροφίας.

• Στη δημιουργία ευκαιριών δικτύωσης και 
ανάπτυξης κοινών δράσεων.

• Στην προβολή της Κρήτης ως πρότυπου 
αγροδιατροφικής αριστείας στην εθνική και 
διεθνή αγορά.

Καινοτομία και Βιωσιμότητα
Η Ημερίδα του 2025 με τίτλο «Καινοτομία 

& Βιωσιμότητα Πρωτογενή Τομέα» φέρνει στο 
επίκεντρο τη μετάβαση του αγροτικού τομέα από 
παραδοσιακές πρακτικές σε σύγχρονες, βιώσιμες 

Κρητών Καλλιεργείν 2025

και τεχνολογικά προηγμένες λύσεις. Μέσα από 
κεντρικές ομιλίες και θεματικές ενότητες, οι συμμε-
τέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να εξερευνήσουν 
κρίσιμα θέματα, όπως: 

Καινοτομία και τεχνολογία στην αγροδια-
τροφή: Παρουσίαση νέων μεθόδων και εργαλείων 
για την αύξηση της παραγωγικότητας. 

Προώθηση κρητικών προϊόντων: Από την 
πιστοποίηση μέχρι το branding και τις εξαγωγές, η 
ανάδειξη της ταυτότητας των προϊόντων αποτελεί 
καθοριστικό βήμα για τη διεθνή τους αναγνώριση. 

Εκπαίδευση και ενημέρωση καταναλωτών: 
Καλλιέργεια συνείδησης για τα ποιοτικά χαρακτηρι-
στικά και τη διατροφική αξία των κρητικών προϊό-
ντων.

Δικτύωση και συνεργασία: Χτίσιμο στρατηγι-
κών συνεργασιών για την ανάπτυξη και προώθηση 
κοινών δράσεων.

Συνεργασίες με Σημαντικούς Φορείς
Η Ημερίδα διοργανώνεται από την Ψηφιακή 

Πύλη Επιχειρηματικής Ενημέρωσης, Προβολής 
και Δικτύωσης, σε συνεργασία με το περιοδικό 
«ΚΡΗΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ», τον Σύλλογο Τυροκόμων 
Χανίων και το Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο 
Χανίων. Αυτή η συνέργεια αναδεικνύει τη δύναμη 
της συλλογικής δράσης και την ανάγκη για ολο-
κληρωμένες προσεγγίσεις που συνδυάζουν την 
εμπειρία, την τεχνογνωσία και το πάθος για την 
τοπική ανάπτυξη.

Μια Ευκαιρία για την Κρήτη
Η Παγκρήτια Ημερίδα «ΚΡΗΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡ-

ΓΕΙΝ» δεν είναι απλώς μια ακόμη δράση• είναι μια 
ευκαιρία για την Κρήτη να αναδείξει τον πλούτο 
της, να ενισχύσει την τοπική οικονομία και να καθι-
ερωθεί ως διεθνές κέντρο αριστείας στον αγροδια-
τροφικό τομέα.

Μέσα από τη συμμετοχή σας, είτε ως παραγω-
γοί, επιχειρηματίες, επιστήμονες ή εκπρόσωποι 
φορέων, μπορείτε να συμβάλετε στην ενίσχυση 
του πρωτογενούς τομέα, δίνοντας νέα ώθηση στην 
ανάπτυξη του νησιού μας.

Το «ΚΡΗΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΝ» δεν είναι απλώς 
ένα όραμα• είναι ένα κάλεσμα για δράση, συνερ-
γασία και καινοτομία. Σας προσκαλούμε να είστε 
μέρος αυτής της συναρπαστικής πρωτοβουλίας 
και να γράψουμε μαζί το επόμενο κεφάλαιο της 
αγροτικής ανάπτυξης της Κρήτης.

Ραντεβού στις 15 Φεβρουαρίου 2025, στο 
ΜΑΙΧ.

Με το καλό να σμίξουμε..........

Η Σύνταξη

https://cretanbusiness.gr/%cf%84%cf%8c%cf%80%ce%bf%cf%82-%ce%b4%ce%b9%ce%b5%ce%be%ce%b1%ce%b3%cf%89%ce%b3%ce%ae%cf%82-%ce%ba%cf%81%ce%b7%cf%84%cf%8e%ce%bd-%ce%ba%ce%b1%ce%bb%ce%bb%ce%b9%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%b5%ce%af%ce%bd-2025/

